



В Краснодарском крае перед судом предстанет сотрудник администрации, обвиняемый в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы Новопокровского района. Она обвиняется в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ).

По данным следствия, в рамках государственной программы по предоставлению жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из краевого бюджета муниципальному бюджету предоставлены субвенции на осуществление полномочий. С 31 мая по 8 августа 2017 года районной администрацией на приобретение жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, были проведены электронные аукционы. В тот же период первый заместитель главы администрации, зная, что указанные квартиры имеют дефекты, не инициировала признание электронных аукционов недействительными, допустила приобретение квартир, не отвечающих требованиям. В результате были заключены муниципальные контракты на приобретения 7 квартир по завышенной цене, на общую сумму свыше 8 млн рублей. Кроме того, были выявлены дефекты технического состояния одной из квартир, где требовался ремонт. В результате бюджету Краснодарского края причинен ущерб на сумму свыше 2 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1357655>